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COMUNE DI COLLEPASSO

Prov. di Lecce

C O M U N I C A T O 

IL SINDACO 
INFORMA LA CITTADINANZA

 che, a titolo precauzionale e sulla scia di quanto già disposto con apposite ordinanze da parte di diversi Sindaci della Provincia di Lecce,  si stava provvedendo, anche per il Comune di Collepasso,  alla chiusura delle scuole per le  necessarie operazioni di sanificazione degli ambienti scolastici dei vari plessi.  

  Tuttavia, si è da poco conclusa la riunione del "Comitato per l'ordine e la sicurezza pubblica" cui hanno partecipato le massime autorità civili, sanitarie, militari della provincia di Lecce ed alcuni rappresentanti dei Sindaci,  finalizzata a definire le linee di comportamento da parte di tutti gli operatori pubblici. Sulla base delle decisioni assunte in ambito provinciale, sono state impartite  precise assicurazioni  sull' assenza di qualsiasi  ragione di ordine sanitario,  per la chiusura delle scuole,   diffidando i Sindaci dal prendere iniziative in contrasto con le decisioni assunte in ambito nazionale.  
     Pertanto, le scuole rimarranno aperte con svolgimento regolare delle attività didattiche.  

     Si rinnova l'invito a tutti i cittadini alla  stretta osservanza delle disposizioni di cautela emanate dal Ministero della Salute e a non diffondere notizie false. 

Collepasso, 3.3.2020 


         IL SINDACO 

   
 Dott. Paolo MENOZZI 

